器II/经i充排员





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○ 农历辛丑年七月十四_2021年8月21日○ 今日4版_星期六○ 第5995期

选优配强"两委"班子 提升基层治理效能 晋江召开2021年全市村(社区)"两委"换届工作会议

作。晋江市领导张文贤、王明元、吴 忠刘等参加会议。

3000多名村社干部表示感谢。他指 效、事关乡村振兴战略落实。做好这

午,晋江召开2021年全市村(社区) 居环境整治、疫情防控、安全运行、社 关部门、各镇街抓基层工作、做群众工 "两委"换届工作会议,部署换届工 会稳定等方面都取得了明显成效。这 作水平的集中检验,也是对基层干部 些成绩,凝聚着全市村社干部的心血。 张文贤强调,村级组织换届选举,

出,2018年村社"两委"换届以来,晋江 次村级换届选举,是对各级干部统筹 部个人意向三者有机统一,选出有情

队伍能力、作风、担当的实战大考。要 把坚持和加强党的领导贯穿换届全过 晋江市委书记张文贤向全市 事关党的执政根基、事关基层治理成 程,坚持为事业选人,确保选稳选准, 实现党的组织意图、群众意愿和村干

委";要严格把关,紧盯政治素质、能力 素质,突出"双好双强",把握好质量与 结构的辩证关系,严格落实各项法定 程序,做到执行法规不变通、履行程序 不走样、遵循步骤不减少,选优配强 "两委"班子。

张文贤要求,要做足前期工作,

全面吃透政策精神,摸清摸透选情, 做细做实协商民主,通盘考虑各项选 举,压紧压实责任链条,倒排任务、上 足措施、落实责任。要把纪律挺在前 面,教育在先、警示在先、预防在先, 全面架起高压线、拉起警戒线,坚决 打击各种违法违纪行为,确保换届过 程风清气正。

晋江文化产业周 拟于11月举办

福建浔兴男篮

P3

更新11人注册名单

上海两地升为中风险 晋江疾控发布健康提醒

新闻热线: 0595-82003110(24小时) 广告发行专线: 0595-82005188

(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

本报讯(记者 李玲玲)自8月20日起,上海市浦 东新区川沙新镇川环南路1049弄界龙花苑小区、上海 市浦东新区盐朝公路798号锦江之星(东海镇店)调整 为中风险地区。昨日,晋江市疾控中心发布通告,提醒 广大市民朋友密切关注近期国内中高风险地区等级调 整情况和发布的病例、无症状感染者行动轨迹。 近期, 非必要不外出。

通告要求,来自国内中高风险地区或有相关区域 旅居史且未落实管控措施的入(返)晋人员,以及与已 公布的确诊病例、无症状感染者的轨迹有交集的入 (返)晋人员,应第一时间落实"双报告",即向所在村 (社区)或入住酒店报告,有工作单位的同步向所在单 位报告,并配合落实相关管控措施。来自国内中高风 险地区的,按照要求实行集中隔离医学观察;来自中高 风险地区所在城市其他非中高风险区域的,由村居对 其进行14天居家健康监测,健康监测起算时间为入 (返)闽时间,并在入(返)闽第1天、第14天进行核酸检 测。广大群众如有需要,可拨打晋江市疾控中心咨询 热线(0595-85673736)。

通告倡导全市广大群众不信谣、不传谣、不造谣, 积极向所在村(社区)提醒、报告到过中高风险区域未 进行集中医学观察的入(返)晋人员,以及从中高风险 地区所在城市的低风险地区入(返)晋未报备的人员。 因瞒报、谎报造成疫情扩散等严重后果的,将依法追究 责任。



进12岁以上适龄无禁忌人群新冠疫苗接种工作,重 点做好"一老一小"接种安全保障。截至昨日18:00, 晋江全市累计接种2944619针次。其中,18岁以上 人群第一剂累计接种1564925针次,接种率达 96.15%

晋江市疾控中心建议,60周岁及以上人群为感 染新冠病毒后的重症、死亡高风险人群,为了给老年 人健康增添一份保障,符合条件的老年人应尽早接

"对我们这些年纪比较大、行动又不方便的老年 人来说,有绿色通道确实很方便。"近日,78岁的王 明华在青阳街道社区卫生服务中心完成了新冠疫苗 接种。在社区卫生服务中心,记者看到,接种区域设 置了老年人专用的系统登记台和接种区。现场还有 身穿红色马甲的志愿者协助老人扫码登记,并提供 全程引导服务。

"老年人来我们这里接种新冠疫苗,我们都先帮 他们做一次免费体检。"青阳街道社区卫生服务中心 相关负责人表示,体检项目包括测血糖、量血压,以 及做心电图、彩超等,对老年人是否符合接种疫苗条 件作出健康预判评估,确保老年人接种安全。

"本着对自己、对家人、对社会高度负责的态度,

临床医生。"上述负责人表示,患有高血压、糖尿病、 肿瘤的老年人,通过治疗和药物控制,身体能够保持 稳定、良好的状态,可以接种新冠疫苗。相反,无论 患有哪种疾病,如果正处在急性期,都不建议接种新 冠疫苗。如果对自己的健康情况判断不清,建议老 年人带上病历本到接种现场咨询医生,由医生进行

值得一提的是,当前晋江依旧高温,建议老年人 尽量避开中午等高温时段接种疫苗。"到了接种现场 也不要着急,缓一缓,休息一下,再去接种疫苗。"晋 江市疾控中心相关负责人表示,老年人接种前1天, 最好保障充足的休息,接种前避免空腹。接种后,需 要在接种点留观30分钟。如出现不适,应及时联系 现场工作人员。

需要提醒的是,处于慢性疾病稳定期的老年 人,接种疫苗前后,仍应按医嘱用药,包括高血压 患者、糖尿病患者、心脏病患者、甲减患者使用的



在青阳街道社区卫生服务中心老年人接种专区,医务人员正为老年人接种疫苗。

五店市·晋文坊 首期人才选房结束 14名优秀人才圆"住房梦"



本报讯(记者 陈青松)"通过优秀人才刚需的购房 政策,终于买到心仪的房子,解决了后顾之忧,以后可以 更加安心地在晋江工作了。"昨天上午,备受关注的五店 市晋文坊项目优秀人才选房活动在五店市·晋文坊会客 厅顺利完成,14名优秀人才成功选到房源

据了解,此次五店市·晋文坊项目推出3*楼住宅房源, 共计271套。其中,晋江市优秀人才刚需房源占10%,共 计27套,户型面积为82平方米~164平方米。

在取得3*楼预售证之后,8月4日—6日,该项目率 先启动了优秀人才刚需报名,共有23名优秀人才报名 购房。8月18日上午,报名参与购房的优秀人才通过手 动摇号方式确定选房顺序。最后,共有14名优秀人才

优秀人才刚需购房严格按照"公平、公开、公正"的原 则,经过报名、审核、摇号及选房等多个环节,各环节均主 动接受群众、晋江市住建局、晋江市人社局等部门及媒体 监督,其中,摇号和选房环节还通过媒体全程直播。

据了解,此前,为提升科技创新人才住房保障水 平,晋江出台《晋江市加快科技创新人才队伍建设的若 干措施》,在每批次拟售商品住房房源中均衡安排10% 的房源套数作为优秀人才房源。适用对象为经认定为 晋江市第一至五层次优秀人才(含集成电路产业第一至 五层次优秀人才)且在有效期内的人才。

·瓶水街镇行"携手志愿服务队走进磁灶内坑安海 "爱心水""清凉礼包"送给一线工作者

日上午,由晋江经济报社特别策划的"一 瓶水街镇行"慰问活动持续开展,爱心企 队还组织志愿者兵分多路慰问交警、方舱 业、晋江经济报小记者代表走进磁灶、内 坑、安海,携手当地志愿服务队慰问医务 人员、环卫工人、交警、城管执法人员等一 线工作者,为他们送去"爱心水"和"清凉 礼包'

9时30分许,慰问活动首站走进磁灶 镇延泽社区服务中心,现场举行了"为高 温下劳动者送清凉"慰问品发放仪式。磁 灶镇环卫工、交警、消防员、社区保洁员等 代表领到了爱心物资,包括盼盼豹发力矿 泉水、灵源茶、乐隆隆椰果罐等。

晋江晋爱志愿服务队还自筹花生牛 奶等物资送给慰问对象。"接下来,服务 队将兵分三路,组织志愿者慰问全镇近 300名环卫工人,将爱心物资送到他们手 中。"服务队相关负责人吴清江说,环卫 工人是城市美容师,值得每个人去尊敬

随后,"一瓶水街镇行"慰问团队携手 内坑镇团委、妇联各自下属的志愿服务 队,将爱心物资送达内坑镇卫生院(右 图)。接过"爱心水"和"清凉礼包",内坑 镇卫生院院长王荣全说,"这对我们医务 人员是一种支持和鼓励,我们将持续做好 广大群众的'健康守门人'

11时许,满载爱心物资的车辆驶入安 海镇安平桥景区,爱心团队现场慰问环卫

本报讯(记者 黄伟强 董严军) 昨 工、城管执法人员、景区安保人员等一线 辛苦,为高温下劳动者"送清凉"活动很有 工作人员。此外, 当天, 爱安海志愿服务 意义, 大家的积极性都很高 当天,慰问团队还组织晋江经济报社 接种点和安海卫生院的医务人员等,将

"爱心水"和"爱心物资"送到他们手中。

小记者代表慰问了晋江公交驾驶员。

接下来,"请喝一瓶水"大型公益行动 "感谢主办方和爱心企业。"爱安海志 将持续开展,继续为一线劳动者送去"爱





桑拿天继续

本报记者 张茂霖

今年的三伏天是从7月11日持续到8月19日,长 达40天。也就是说,从昨天开始,晋江正式出伏。

告别"三伏",不久还将迎来标志暑热将结束的"处 暑"节气,这是不是意味着告别夏天了呢?其实不然, 身处南方的晋江,仍会处在炎炎夏日当中,市民还要当 心"秋老虎"发威。

但从往年的情况来看,出伏之后,随着降水减弱 减少,晋江气温反而会反弹升高。昨日,晋江各镇街 就持续高温天气,午后最高气温普遍维持在32℃~ 34℃之间。

瑞雪从晋江气象台了解到,预计周末两天,晋江以 多云天气为主,午后最高气温将维持在33℃左右,空气 湿度大,闷热感持续,大家外出游玩要继续做好防暑降 温工作。

今天多云,26℃~33℃,沿海西南风转偏南风4~5 级;明天多云,26℃~32℃,沿海偏南风4~5级;后天多 云,26℃~33℃,沿海西南风4~5级。

省杰出教师名单公示 晋江南侨中学谭辉上榜

本报讯(记者 蔡红亮)昨日,福建省第六届杰出 人民教师名单公示,全省共30名教师入选。值得一提 的是,晋江市南侨中学高级教师谭辉位列其中。

据了解,"福建省杰出人民教师"是福建省授予 人民教师的最高荣誉,专门表彰奖励改革开放以来 作出突出贡献的教师,每三年评一次。经各地各校 推荐,福建省第六届杰出人民教师评审委员会评选, 并报省委、省政府研究同意,拟评选丁海东等30位同 志为福建省第六届杰出人民教师,于8月20日至8月 26日进行公示。

编辑_陈云娟 设计_柯伟仁 校对_严学锦

新闻热线:0595-82003110 广告热线:0595-82005188 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福建天衡联合(泉州)律师事务所律师 汪卫东 王炳春